ATA Nº 3189
33ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA

13 DE SETEMBRO DE 2021
Aos treze dias do mês de Setembro de 2021, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 33ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura. Na Presidência o Vereador JOSÉ CARLOS FANTIN, Vice-Presidente o Vereador GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, 1º Secretário o Vereador MAICON RIBEIRO FURTADO, 2º Secretário o Vereador JOSÉ JAIRO MESCHIATO e Demais Vereadores presentes: AFONSO GABRIEL BRESSAN BRESSANIN, ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI, ANA PAULA APARECIDA DOS SANTOS, ANTONIO CARLOS BRESSANIN, EDNALDO BARBOSA PEREIRA, JAIR JOSÉ DOS SANTOS, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, POLIANA CAROLINE QUIRINO DE LIMA e RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão, submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 08 de setembro de 2021. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por unanimidade. Em seguida o Senhor Presidente suspendeu a sessão por alguns instantes para entrega de moções. Retomada a sessão passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N° GP. 315/2021 (PCM 848) do Executivo que encaminha resposta a requerimento de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP. 316/2021 (PCM 849) do Executivo que encaminha resposta a requerimento de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Projeto de Lei N° 36/2021-L de autoria dos Vereadores Antonio Carlos Bressanin e Maicon Ribeiro Furtado que “Institui no Calendário oficial de eventos do Município da Estância Turística de Barra Bonita o "Abril Laranja" Mês de Prevenção a Crueldade Animal e dá outras providências.”. Após a leitura foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Lei N° 37/2021-L de autoria de todos os Vereadores que “DENOMINA PRÓPRIO PÚBLICO QUE ESPECIFICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS – Hotel Turístico Municipal Ary Francisco Maia.”. Após a leitura foi colocado em discussão, usaram da palavra os Vereadores Joãozinho e Val Girioli. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Lei N° 38/2021-L de autoria do Vereador Jair José dos Santos que “INSTITUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO O EVENTO “LIXO ZERO POR UM DIA”, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura foi colocado em discussão, apenas o Vereador Jair usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. INDICAÇÕES: Indicação Nº 226/2021 Protocolo: 858/2021 - 13/09/2021 08:22 Autoria: Ana Paula Aparecida dos Santos Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao DEPARTAMENTO COMPETENTE para que sejam instalados pontos de hidratação e colocação de lixeiras na continuação da Avenida Rosa Zanella Petri. Indicação Nº 246/2021 Protocolo: 859/2021 - 13/09/2021 08:23 Autoria: Ana Paula Aparecida dos Santos Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto aos departamentos competentes, para que seja realizado com URGÊNCIA serviço de poda de árvores na E.E. Laurindo Battaiola (CENE). Indicação Nº 247/2021 Protocolo: 860/2021 - 13/09/2021 08:23 Autoria: Ana Paula Aparecida dos Santos Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto aos departamentos competentes, para que sejam realizadas reformas e melhorias nos campos de areia (futebol e voleibol) da Praça da Juventude. Indicação Nº 248/2021 Protocolo: 861/2021 - 13/09/2021 08:23 Autoria: Ana Paula Aparecida dos Santos Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto aos departamentos competentes, para que fechado mais um canteiro central na Av. Industrial José Erineu Ortigosa, na altura da Rua Natale Spaulonci, defronte à empresa Dierberger. Indicação Nº 249/2021 Protocolo: 862/2021 - 13/09/2021 08:23 Autoria: Ana Paula Aparecida dos Santos Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto aos departamentos competentes, para que seja feito um estudo de colocação de um sistema (radar ou câmera) para multar os motoristas que “passam” no sinal vermelho nos semáforos da Rua 09 de julho e na Avenida Industrial. Indicação Nº 250/2021 Protocolo: 863/2021 - 13/09/2021 08:23 Autoria: Ana Paula Aparecida dos Santos Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto aos departamentos competentes, para que seja edificado um banheiro público na Praça da Juventude, próximos aos trailers. Indicação Nº 243/2021 Protocolo: 869/2021 - 13/09/2021 08:42 Autoria: José Jairo Meschiato Assunto: Indico ao Exmo. Sr. Prefeito, na forma Regimental, para interceder junto aos departamentos competentes para que seja feita melhoria na ilumina ção do Bairro da Estiva, instalando braços nos postes. Indicação Nº 244/2021 Protocolo: 870/2021 - 13/09/2021 08:42 Autoria: José Jairo Meschiato Assunto: Indico ao Exmo. Sr. Prefeito, na forma Regimental, para interceder junto aos departamentos competentes para reativar o sistema de som e fonte luminosa existentes na praça Dr. Tatinho, já que a praça passou por melhorias e seria mais uma opção de lazer e entretenimento. Indicação Nº 245/2021 Protocolo: 871/2021 - 13/09/2021 08:43 Autoria: José Jairo Meschiato Assunto: Indico ao Exmo. Sr. Prefeito, na forma Regimental, para interceder junto aos departamentos competentes para que seja feita também a reforma dos sanitários existentes na Praça Paulo Bigliassi, a praça do Skate, bem como a instalação de sanitário para deficientes, além da troca de brinquedos. Indicação Nº 251/2021 Protocolo: 872/2021 - 13/09/2021 08:59 Autoria: Gervásio Aristides da Silva Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto aos Departamentos competentes para que seja realizada substituição de redes, completar a instalação de alambrados, pintura e limpeza da quadra poliesportiva Álvaro Antonelli (Duda). Indicação Nº 252/2021 Protocolo: 875/2021 - 13/09/2021 10:27 Autoria: Poliana Caroline Quirino de Lima, José Jairo Meschiato Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja instalada uma barraca na continuação da Avenida Rosa Zanella Petri para a apresentação de artistas da cidade. Indicação Nº 253/2021 Protocolo: 876/2021 - 13/09/2021 10:49 Autoria: José Carlos Fantin Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, para que seja realizada uma campanha de implante dentário pelo CEO (Centro de Especialidade Odontológicas). MOÇÕES: Moção de Apelo (PCM 852) de autoria dos Vereadores Álvaro José Val Girioli, José Jairo Meschiato e João Fernando de Jesus Pereira ao Exmo. Sr. ITAMAR BORGES, SECRETÁRIO DA AGRICULTURA E ABASTECIMENTO DO ESTADO DE SÃO PAULO, da possibilidade de fornecer, se possível, estrutura e suporte já citados para que sejam, novamente, realizadas as feiras semanais, beneficiando a toda população, principalmente a de baixa renda. Colocada em discussão, usaram da palavra os Vereadores Val Girioli, Joãozinho e Fantin. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 855) de autoria dos Vereadores Jair José dos Santos, Ednaldo Barbosa Pereira e Poliana Caroline Quirino de Lima ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal para que oriente os setores competentes para estudos visando a criação de Comitê Gestor Emergencial para evitar queimadas e recuperação de áreas atingidas, principalmente das áreas naturais adjacentes ao Município. Colocada em discussão, apenas o Vereador Jair usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 857) de autoria dos Vereadores Ednaldo Barbosa Pereira, João Fernando de Jesus Pereira, Poliana Caroline Quirino de Lima e Jair José dos Santos ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, José Luis Rici, para que seja oferecido um lanche e um suco aos pacientes e acompanhantes que utilizam o transporte oferecido pelo município para tratamento médico nas cidades de Jaú, Botucatu e Bauru. Colocada em discussão, usaram da palavra os Vereadores Carira, Joãozinho e Jair. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos (PCM 864) de autoria dos Vereadores Ana Paula Aparecida dos Santos e João Fernando de Jesus Pereira  para a ONG GAARI (Gaari (Grupo de Apoio aos Animais de Rua de Itaquaquecetuba) e voluntárias Dra. Marielle Stephanie Barbosa e Dra. Ana Laura Burisan Camargo dos Santos, pela realização da campanha de castração de cães no dia 29 de agosto de 2021. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 865) de autoria da Vereadora Ana Paula Aparecida dos Santos ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal que interceda juntos aos Departamentos competentes, para que seja asfaltada a Rua José Alves Pereira, no trecho entre a Rua Antonio Petri e Rua Domingos João Guzzo. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 866) de autoria da Vereadora Ana Paula Aparecida dos Santos ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal que interceda juntos aos Departamentos competentes para que seja feito um estudo visando a edificação de canaletas de águas pluviais ou galerias, para escoar as águas que ficam paradas na guias, do bairro Jardim Vitória. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 873) de autoria da Vereadora Poliana Caroline Quirino de Lima ao Sr. Prefeito Municipal, que interceda junto aos departamentos competentes para que seja realizado COM URGÊNCIA um estudar para viabilizar a execução de serviços de instalação, manutenção, conservação e reposição das placas e unidades identificadoras de vias e logradouros públicos, instaladas nos cruzamentos, entroncamentos, início e término de vias, assim como as afixadas em elementos existentes, como muros de divisa das edificações e postes de rede de transmissão de energia, respeitando-se as regras municipais existentes para a colocação. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 874) de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira e Álvaro José Val Girioli ao Diretor-presidente do Detran/SP, Sr. Ernesto Mascellani Neto, para que forneça ao município de Barra Bonita, 04 (quatro) jogos de semáforos inteligentes. Colocada em discussão, usaram da palavra os Vereadores Joãozinho e Val Girioli. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 877) de autoria do Vereador José Carlos Fantin ao Exmo. Sr. Prefeito, para que seja realizada uma campanha de conscientização aos tutores de animais, para que seja realizada a coleta de seus dejetos em vias públicas, conforme preconiza o Art. 22 da Lei Municipal 3.159 de 08 de dezembro de 2015 (Código Municipal de Proteção aos Animais). Colocada em discussão, apenas o Vereador Fantin usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 878) de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal para que seja realizada melhoria na iluminação pública de todo o centro da cidade que encontra-se deficitária. Colocada em discussão, apenas o Vereador Joãozinho usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 879) de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal que sejam reformados ou terceirizados os banheiros públicos da Praça Dr. Tatinho, o centro turístico de nossa cidade. Colocada em discussão, apenas o Vereador Joãozinho usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 880) de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que seja instalada uma placa indicativa, defronte ao Velório Municipal com os dizeres: “Velório Municipal Arlindo Pizzo”. Colocada em discussão, apenas o Vereador Joãozinho usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 881) de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, José Luis Rici, para que seja realizada remodelação dos canteiros centrais das Avenidas Dionísio Dutra e Silva, Arhtur Balsi e José Irineu Ortigosa nos mesmos moldes da remodelação feita na Avenida Pedro Ometto. Colocada em discussão, usaram da palavra os Vereadores Maicon e Joãozinho. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício n° 104/2021 (PCM 846) do SAAE que envia relatórios contendo as licitações, compras e contratações efetuadas nos meses de julho e agosto. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício n° 475/2021-MAMS (PCM 847) do Hospital e Maternidade São José que encaminha resposta a requerimento de autoria dos Vereadores Ana Paula Aparecida dos Santos e João Fernando de Jesus Pereira. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício da CPFL que comunica inadimplência do Hospital e Maternidade São José. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício da CPFL que encaminha cartas discriminando valores para inclusão na LOA. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício n° 12/2021 (PCM 850) que solicita reajuste de 10% para o ano seguinte e passar o vale alimentação para R$ 750,00. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício da CPFL que encaminha cartas discriminando valores para inclusão na LOA. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Encerradas as matérias do Expediente, passou-se para o USO DA PALAVRA: conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Val Girioli e Fantin. Não havendo mais oradores inscritos, passou-se para a ORDEM DO DIA: 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 17/2021-L de autoria dos Vereadores Gervásio Aristides da Silva, João Fernando de Jesus Pereira, Ana Paula Aparecida dos Santos, José Carlos Fantin, Jair José dos Santos e José Jairo Meschiato que “AUTORIZA A CRIAÇÃO DO PROGRAMA “HORTA COMUNITÁRIA” NO MUNICÍPIO DE BARRA BONITA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, com abstenção do Vereador Maicon Ribeiro Furtado. Única Discussão e Votação do Projeto de Decreto Legislativo N° 52/2021 de autoria da Vereadora Poliana Caroline Quirino de Lima que “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ BARRA-BONITENSE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Não havendo mais matérias para a Ordem do Dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Joãozinho e Val Girioli. Não havendo mais inscritos, nada mais a tratar, o Senhor Presidente, declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 20 de setembro de 2021, em horário regimental. Para constar, eu, Maicon Ribeiro Furtado, 1º Secretário, lavrei esta ata.
